
ЗВІТ 

директора Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та 

юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради 

Берестинського району Харківської області 

 про роботу в 2024/2025 навчальному році 

 

       Як директор закладу у своїй діяльності протягом звітного періоду я 

керувалася  Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Статутом, Правилами 

внутрішнього трудового розпорядку закладу, посадовими обов’язками 

директора, законодавством    України, іншими нормативно-правовими 

документами  в освітній галузі, що регламентують роботу керівника закладу 

позашкільної освіти і визначають основні напрями розвитку позашкільної 

освіти і виховання дітей та учнівської молоді. 

Відповідно  до планів роботи Комунального закладу «Зачепилівський 

будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради на 

2024, 2025 роки  організувала роботу колективу  закладу над вдосконаленням 

особистості вихованців, направленим на  розкриттям  природних  здібностей,   

формуванням  їх  життєвої компетентності;  пошуком, розвитком та 

підтримкою здібних, обдарованих та талановитих дітей та підлітків; 

створенням здоров’язберігаючого простору для фізичного, психічного, 

духовного та соціального здоров’я учасників навчально-виховного  процесу.  

Педагоги  закладу  спрямували виховний процес на національно-патріотичне 

виховання, створювали умови для досягнення  життєвого  успіху  

особистості,  розвитку  її  індивідуальних здібностей,  здібностей  до  

самореалізації,  здійснювали  індивідуальну  роботу  з обдарованими  та  

здібними  дітьми,  систематично  та  послідовно  проводили роботу  щодо  

підготовки  вихованців  до  творчих  конкурсів  різного рівня.  

Освітній процес у закладі протягом 2024/2025 року здійснювався 

дистанційно у зв’язку із введенням у країні воєнного стану та відсутністю у 

закладі укриття. За звітний період вдалося збільшити мережу гуртків з 23 у 

2023/2024навчальному році до 33 та кількість вихованців з 345 до 485.  

Щодо напрямів гурткової роботи найбільш чисельним залишається 

художньо-естетичний – 12 груп. Другим за чисельністю та популярністю 

серед вихованців став спортивний напрям – 8 груп. Науково-технічний 

представлений в основному гуртками початкового рівня (5 груп). Жодного 

гуртка туристсько-краєзнавчого напряму. 1 - еколого-натуралістичного 

напряму, 1 гурток соціально-реабілітаційного напрямку. Гуманітарний 

напрям – 3 групи. Дослідницько експериментальний – 2 гуртки. 

 Гуртки працюють відповідно до навчального плану, освітньої програми 

та навчальних програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, 

наказами відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради та 

КЗ «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості».  

З метою дотримання мовного законодавства здійснювався контроль за 

проведенням занять, заходів, веденням документації, висвітленням 



інформації про діяльність закладу на сайті та в соцмережах державною 

мовою. 

Педагогічними працівниками закладу проводиться робота щодо залучення 

до занять у гуртках дітей пільгових категорій. Серед вихованців закладу є:  

          діти – сироти – 2 

діти – напівсироти – 1 

діти з особливими потребами (з інвалідністю) – 0 

діти, позбавлені батьківського піклування - 3 

діти з багатодітних сімей –  38 

діти з неповної сім’ї – 1 

                      діти внутрішньопереміщених осіб - 12 

Освітній процес у закладі здійснювався в синхронному та асинхронному 

режимі з використанням мережі Facebook, Viber,  Zoom, Google Meet та ін. За 

відсутності світла та інтернету керівники гуртків готували завдання, майстер-

класи для вихованців, з якими учні працювали, коли з’являлася така 

можливість. Керівники гуртків залучали вихованців до участі у конкурсах, 

фестивалях, акціях та флешмобах різного рівня та здобули такі результати:  

Районний рівень 

Районні особисті змагання з шахів присвячені пам’яті Хлівного 

Миколи Михайловича 

    І місце  серед жінок – Пунейко Діана, вихованка гуртка «Шахи» (керівник 

– Микола ТУМА); 

   ІІІ місце серед юніорів – Черненко Микола, вихованець гуртка «Шахи» 

(керівник – Микола ТУМА) (14.12.2024).  

Обласний рівень 

- Лауреат-Ірина ВОЖЖОВА, вихованка гуртка «Історія України» 

(керівник - Аліна КИНЬКА) стала лауреатом обласного етапу 

Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя 

Батьківщина – Україна» (жовтень 2024) 

- І місце – Анна НАГОРНА, вихованка гуртка «Вокальне мистецтво» 

(керівник – Аліна ШАПОВАЛ) обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 

робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (жовтень 2024) 

- Переможці обласного конкурсу до 95-річчя АТ «Харківобленерго» – Кіра 

ПОНОМАРЕНКО, Еліна БОНДАРЬ, Артем КОВТУН, Тетяна 
ГНЕННА, вихованці гуртка «Ерудит» (керівник – Віра БЕСЧАСНА) 

(22.12.2024) 

- ІІ місце - Колектив «Веселі нотки», вихованці гуртка «Вокальне 

мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ), обласне свято «Щедрий вечір» 

(січень 2025)  

- ІІІ місце – Микола ЧЕРНЕНКО, вихованець гуртка «Шахи» (керівник – 

Микола ТУМА), обласні змагання з шахів «Шахова корона» 

- І місце – Дарина ЧУБ, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» 

Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької 

творчості», Всеукраїнський конкурс «Знай і люби свій край» в номінації  

«Вироби з соломи» (керівник - Галина БОБРОВА) (05.05.2025) 



- ІІ місце - Анастасія ГУБА, вихованка гуртка «Виготовлення сувенірів» 

Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької 

творчості», Всеукраїнський конкурс «Знай і люби свій край» в номінації  

«Вироби з соломи» (керівник - Галина БОБРОВА) 

- ІІІ місце - Микола САХНЕНКО, вихованець гуртка "Виготовлення 

сувенірів" Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та 

юнацької творчості» на базі Комунального закладу «Зіньківщинський ліцей», 

Всеукраїнський конкурс «Знай і люби свій край» в номінації «Вироби з 

природного матеріалу» (керівник - Ольга КАЙГОРОДЦЕВА) 

- І місце – Кіра ПОНОМАРЕНКО, вихованка гуртка «Ерудит», обласний 

фестиваль дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття» в 

номінації «Образотворче мистецтво» (керівник – Віра БЕСЧАСНА) 

- Диплом учасника – Анна НАГОРНА, вихованка гуртка «Вокальне 

мистецтво», Фестиваль української культури «Молоді таланти Харківщини» 

в номінації «Вокальне мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ) 

- Диплом учасника – Колектив «Веселковий розмай», вихованці гуртка 

«Хореографія», Фестиваль української культури «Молоді таланти 

Харківщини» в номінації «Вокальне мистецтво» (керівники – Тетяна 

ПЕДЬКО, Валентина ГВОЗДІК) 

 

Всеукраїнський рівень 

- Диплом  ІІ ступеня – Анна НАГОНА, Олеся ПАВЛЮК, вихованки гуртка 

«Вокальне мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ), Всеукраїнський 

конкурс «Мотиви осені» 

Диплом учасника – Ульяна ШАПОВАЛ, вихованка гуртка «Вокальне 

мистецтво» (керівник – Шаповал А.О.) ХХ Всеукраїнський фестиваль 

Різдвяних піснеспівів (дистанційна участь) (09.01.2025) 
- Переможець – Кіра ПОНОМАРЕНКО, Тетяна ГНЕННА, вихованки 

гуртка «Ерудит» (керівник – Віра БЕСЧАСНА), VIII Всеукраїнська 

виставка-конкурс «Талановиті! Наполегливі! Успішні!» (01.03.2025) 

- Переможець – Вихованці гуртка «Виготовлення сувенірів» (керівник – 

Галина БОБРОВА), VIII Всеукраїнська виставка-конкурс «Талановиті! 

Наполегливі! Успішні!» (01.03.2025) 

- Диплом лауреата (активна участь) – Вероніка ІЩЕНКО, Ірина 
ВОЖЖОВА, вихованки гуртка «Історія України» (керівник – Аліна 

КИНЬКА), Всеукраїнський конкурс учнівських та студентських творчих 

робіт «Я – журналіст!» (квітень 2025) 
- Перша премія – хореографічний колектив «Веселковий розмай» 

(керівники – Тетяна ПЕДЬКО, Валентина ГВОЗДІК), ІІ Всеукраїнський 

конкурс мистецтв «Поклик серця» в номінації «Хореографія» (29.04.2025) 

- Перша премія – Анна НАГОРНА, вихованка гуртка «Вокальне 

мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ),  ІІ Всеукраїнський  

мистецький  конкурс «Мамині крила» в номінації «Вокал» (12.05.2025) 

 



 Міжнародний рівень 

Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «Ключ до успіху» 

- І премія – Кіра ПОНОМАРЕНКО, вихованка гуртка «Ерудит» 

(керівник – Бесчасна В.Я.). Номінація «Образотворча майстерність» 

(07.10.2024) 

- Дарина та Вікторія ВЛЕЗКОВИ, вихованки гуртка «Вокальне 

мистецтво» (керівник - Аліна ШАПОВАЛ) отримали Третю премію в 

номінації «Естрадний вокал» Міжнародного двотурового конкурсу 

мистецтв «Зимова казка» (06.12.2024) 

- І премія – Анна НАГОРНА, Олеся ПАВЛЮК, Злата ОЛЕШКО, 

вихованки гуртка «Вокальне мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ), 

номінація «Естрадний вокал», Star Christmas (16.12.2024) 

- ІІ місце – Анна НАГОРНА, вихованка гуртка «Вокальне мистецтво» 

(керівник – Аліна ШАПОВАЛ), ІІ INTERNATIONAL ART COMPETITION 

«ІІ Велика сцена» (30.03.2025) 

- ІІ премія – Анна НАГОРНА, вихованка гуртка «Вокальне мистецтво» 

(керівник – Аліна ШАПОВАЛ),  ІІ Міжнародний мистецький  конкурс 

«Велика сцена» в номінації «Естрадний вокал». 

- Диплом Другої премії – Таїсія ШВЕЦОВА, Вілєна ІГНАТКО, 

вихованки гуртка «Вокальне мистецтво» (керівник – Аліна ШАПОВАЛ), ІІ 

INTERNATIONAL TWO-ROUND ART COMPETITION «Stay With Ukraine» 

в номінації «Естрадний вокал» (08.05.2025). 

Поряд з освітньою роботою у закладі здійснюється також і 

організаційно-масова: 1024 вихованці гуртків взяли участь у 31 заході: 

акціях, флешмобах, змаганнях, інших дистанційних заходах, проведених 

ЗБДЮТ. Вихованці готували онлайн-вітання до Дня Збройних сил України, 

до Дня захисників і захисниць України, до Дня небесної сотні, до Дня 

Соборності України, брали участь у флешмобах до Дня єднання, «За соборну 

Україну», до Дня української хустки, «Жовта стрічка», до дня народження 

Тараса Шевченка, у фотовиставці «Моя улюблена квітка», конкурсі на 

кращого читця віршів про осінь, виставці малюнків «Безпека дорожнього 

руху» в онлайн-вікторині до Дня української писемності та ін. До 

організованих закладом волонтерських акцій «Великодній кошик для ЗСУ» 

та до Дня захисника України активно долучилися вихованці, батьки та 

працівники. Вихованці та працівники також долучилися до виготовлення 

окопних свічок. 

Як директор, з метою згуртування дитячого колективу, психологічного 

розвантаження, організації дозвілля вихованців, організувала проведення 

заходів до новорічних свят та закінчення навчального року. За рахунок 

залучення бюджетних та спонсорських коштів вихованці отримали призи та 

подарунки. Кращі гуртківці нагороджені грамотами за наполегливість у 

навчанні та участь у масових заходах.  



Комунальний заклад «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької 

творчості» - осередок виховної роботи з учнями загальноосвітніх закладів 

Зачепилівської селищної ради. Методистами закладу організовується 

проведення різноманітних районних конкурсів та змагань, СТГ етапів 

обласних і всеукраїнських конкурсів, забезпечується участь учнів та 

вихованців гуртків у обласних конкурсах, фестивалях, змаганнях, які цього 

навчального року проводилися дистанційно. 

Всього за 2024/2025 навчальний рік Комунальним закладом 

«Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» було проведено 23  

заходи селищної територіальної громади, де взяли участь близько 1020 учнів, 

серед яких біля 111 вихованців гуртків, організована участь учнів у  16 

заходах обласного рівня (231 учасників – 23 вихованців гуртків), 5 – 

всеукраїнського, 5 – міжнародного рівня . Після перери з 2019 року, з моєї 

ініціативи та за підтримки відділу освіти, молоді та спорту, було проведено 

початковий етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). 

Як директор доклала зусиль до залучення спеціалістів, що дало 

можливість відкрити у 2024/2025 навчальному році популярні гуртки: 

«Англійська мова», «Футбол», «Настільний теніс».  

У закладі працювало 12 педагогічних працівників, з яких 8 мають повну 

вищу освіту, 4 – не повну вищу. 

 У 2024/2025 навчальному році підвищили кваліфікацію на курсах при 

КВНЗ «ХАНО» (60 годин) 2 основних працівників, 5  педагогічні працівники 

брали участь у семінарах та вебінарах всеукраїнського рівня, 4 працівники – 

обласного рівня. Атестовані у 2024/2025 навчальному році 4 керівники 

гуртків, 2 з яких підтвердили 12 тарифний розряд, 2 встановлено 12 

тарифний розряд. За звітний період 2 працівники нагороджені грамотами 

відділу освіти, молоді та спорту, 1 працівник – грамотою селищної ради, 1 

працівник – грамотою районної військової адміністрації.  

Аліна ШАПОВАЛ, керівник вокального гуртка брала участь у 

обласному етапі Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності 

«Джерело творчості» та посіла 3 місце.  

3 педагогічні працівники взяли участь у обласному фестивалі 

педагогічної творчості «Фестиваль добрих практик», де заступник директора 

з навчальної роботи Світлана ТРАПЕЗНИК нагороджена дипломом за І 

місце, керівник гуртків Галина БОБРОВА дипломом за ІІІ місце. 9 керівників 

гуртків взяли участь у Відкритому конкурсі «Сучасне заняття гуртка: 

МАЙСТЕРність. ІнноваціЯ», де Галина БОБРОВА, Анатолій ГОЛУБ, 

Світлана КОРЖЕВИЧ, Аліна ШАПОВАЛ посіли ІІІ місце, Ольга 

КАЙГОРОДЦЕВА – ІІ місце.  

Впродовж  навчального  року  директором закладу здійснювався 

внутрішній контроль за різним  напрямками  діяльності  закладу.  У  

2024/2025  навчальному  році для контролю  було  винесені   питання,  серед  

яких:  «Стан  освітнього  процесу  в  гуртках  різних  напрямків»,   

методичного супроводу проведення конкурсів,  забезпечення охорони праці  



та  безпеки  життєдіяльності  у  закладі,  стан  ведення  документації   

керівників  гуртків, ефективність  та  результативність  роботи гуртків, 

дистанційна робота керівників гуртків, тощо. Переважаючими  видами  

контролю  були  поточний та  оглядовий. Результати контролю 

узагальнювались у  формі  інформацій  та  доводилися  до  відома  колективу  

на  нарадах  при директорові,  педагогічних  радах. Протягом  2024/2025  

навчального  року  директором було відвідано 16 дистанційних занять, 

перевірено документацію проведення 4 масових заходів.  За результатами 

перевірок з педагогами  проведені  консультації,  індивідуальні  співбесіди.  

       Робота ЗБДЮТ спрямована на дотримання норм безпеки життєдіяльності, 

охорони життя і здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу. 

На виконання вимог ст. 18 Закону України «Про охорону праці» та 

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України  від 18.04.2006 № 304(зі змінами) усі 

працівники ЗБДЮТ, відповідно до графіка, проходять навчання і перевірку 

знань з питань  охорони праці і безпеки життєдіяльності.  

Вчасно, згідно з вимогами та необхідністю, проводяться позапланові 

інструктажі з охорони праці; повторні інструктажі з охорони праці на робочому 

місці з працівниками проводяться не рідше, ніж один раз на півроку.  

У серпні  2022  року було затверджено Положення про забезпечення 

внутрішньої системи якості освіти у закладі, відповідно до якого з лютого по 

травень 2025 року було проведено самооцінювання освітніх та управлінських 

процесів.  

  Результати самооцінювання: 

Оцінювання закладу за напрямом «Освітнє середовище» 

У грудні 2020 року заклад розпочав свою роботу у новому приміщенні, 

яке було відкрите після реконструкції. Приміщення має 3 кімнати для занять 

гуртків, хореографічну залу, роздягальні, сучасно обладнані туалетні 

кімнати, костюмерну. Усі кабінети та зала використовуються в освітньому 

процесі закладу відповідно до типу та напряму позашкільної освіти.  

Заклад частково забезпечений технічними засобами: є музична 

аппаратура, яка використовується для проведення занять хореографічних та 

вокального гуртків, масових заходів, мультимедійний проєктор, планшет. 

Хореографічна зала обладнана станками та дзеркалами, є мати і каремати для 

гімнастичних вправ. 2025 року придбано татамі.  Для занять шахового гуртка 

є шахова дошка, шахи і шахові годинники, частина з яких потребує заміни 

через зношеність. Оснащення кабінетів методичними посібниками, 

навчальними матеріалаи та меблями вимагає покращення. За звітний період 

було придбано фліпчарти, маркерні дошки, якими оснащені усі кабінети. 

Придбані фарби, олівці, клей, кольоровий папір та інші матеріали для занять 

гуртків. Також були придбані праска та ноутбук. 

Навчальні приміщення закладу забезпечені доступом до мережі 

«Інтернет», що дає можливість використовувати електронні освітні 



платформи, медіаресурси, можливості мережі під час підготовки та 

проведення занять. Менше половини працівників закладу забезпечені 

гаджетами для роботи.  

Велике подвір’я містить зелені насадження, облаштовані квітники, є 

огорожа. Облаштування приміщень і території  закладу не створює загрози 

травмувань учасників освітнього процесу.  

У приміщенні забезпечено візуалізацію призначення кімнат, вказівники, 

відсутність захаращених коридорів, рекреацій. 

 У закладі забезпечується дотримання санітарно-гігієнічних норм. Наявні 

антисептики, маски, урни для використаних масок, рідке мило, 

забезпечується режим провітрювання, вологого прибирання. Туалети 

забезпечені усім необхідним. Наявна інформація щодо дотримання в 

хореографічній залі правил техніки безпеки. Наявні вогнегасники 

перезаправлені. Необхідно вжити заходів для забезпечення  протипожежних 

норм:  облаштувати пожежний щит, придбати пожежний інвентар, обробити 

дерев’яні конструкції покрівлі засобами вогнезахисту, придбати 4 

вогнегасники.  

Регулярно проводяться навчання, інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій про що свідчать записи у відповідних журналах. У 

закладі відсутні випадки травматизму серед учасників освітнього процесу. 

Під час проведення занять, виховних заходів відповідної тематики 

формуються  навички здорового способу життя. У закладі реалізуються 

заходи із запобігання будь-яким формам насильства, булінгу (цькування) 

учасників освітнього процессу. Близько 90%  учасників освітнього процессу 

вважають освітнє середовище вільним від будь-яких форм насильства. 

Приміщення закладу не має сходів та бар’єрів для пересування осіб із 

обмеженими можливостями, але розмір дверних отворів та ширина коридорів 

не відповідають вимогам. Діти з особливими освітніми потребами у закладі 

не навчаються, запитів на таке навчання не було. 

Отже, освітнє середовище закладу на достатньому рівні. 

Оцінювання управлінської діяльності керівника 
Установчі документи закладу відповідають чинному законодавству, 

складені відповідно до його типу та напрямів позашкільної освіти. Заклад  діє 

на підставі власних установчих документів, які затверджені відповідно до 

законодавства. 

У закладі функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти, 

розроблено і оприлюднено положення про забезпечення якості освіти 

відповідно до законодавства. Відповідно до положення для проведення 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі 

використовується інструментарій, наведений у методичних рекомендаціях, 

розроблених Державною службою якості освіти.  У ЗПО проводиться 

щорічне  самооцінювання освітньої діяльності (комплексне або за окремими 

освітніми напрямами), отримані результати враховуються при плануванні 

роботи.   Планування роботи закладу відповідає його статуту і особливостям. 



У протоколах педагогічної ради, нарад при директору, ради закладу 

відображено аналіз реалізації плану роботи закладу, його коригування.  У 

лютому 2024 року прийнято нову стратегію розвитку закладу на 2024-2028 

роки.  

         Структура ЗПО, мережа гуртків, секцій, інших організаційних форм 

відповідають статуту закладу. Режим роботи закладу  та розклад занять 

повністю враховують вікові особливості здобувачів освіти. Наповнюваність 

груп та інших організаційних форм  відповідають встановленим нормативам. 

Кількість гуртків у порівнянні з 2023/2024 навчальним роком збільшилась на 

10.  

        У закладі сформовані органи громадського самоврядування, але їх 

роботу потрібно активізувати та удосконалити. 

Співпраця ЗБДЮТ з іншими закладами за звітний період була 

періодичною через воєнний стан у країні. 

У закладі працювало 12 основних педагогічних працівників. Сумісники 

у 2024/2025 році не працювали.  Усі працівники мають відповідну освіту: 8 – 

повну вищу педагогічну освіту та 4 базову вищу педагогічну або спеціальну 

освіту. 

Керівництво закладу створює умови для підвищення кваліфікації та 

атестації педагогічних працівників. 2024/2025 навчального року підвищили 

кваліфікацію на курсах при КВНЗ «ХАНО» (60 годин) 2 основних 

працівників, 9 педагогічних працівники брали участь у тренінгу з питань 

ментального здоров’я (проєкт Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 3  

педагогічні працівники брали участь у семінарах та вебінарах 

всеукраїнського рівня, 6 працівників – обласного рівня. Атестацію 2024/2025 

навчального року пройшли 4 керівники гуртків, 2 з яких підтвердили 12 

тарифний розряд, 2 встановлено 12 тарифний розряд. Атестація працівників 

проводилась комісією ІІ рівня.  

ЗБДЮТ має власний сайт та сторінку в соціальній мережі Facebook, де 

розміщується повна та актуальна інформація про діяльність закладу. 

Розроблене та затверджене Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу Комунального закладу «Зачепилівський 

будинок дитячої та юнацької творчості», усі педагогічні працівники та  

здобувачі освіти із ним ознайомлені. Керівництво ЗПО забезпечує реалізацію 

заходів щодо формування академічної доброчесності та протидії фактам її 

порушення.  

Таким чином, управлінська діяльність закладу здійснюється на 

достатньому рівні.  

Оцінювання роботи педагогічних працівників 

Переважна більшість педагогічних працівників  веде ділову 

документацію (журнали обліку роботи гуртка), необхідну для реалізації 

освітнього процесу, відповідно до вимог законодавства.  Керівники гуртків 

ведуть журнали планування та обліку роботи гуртка відповідно до вимог: 

- плани роботи гуртка складаються відповідно до програм, затверджених 

Міністерством освіти України; 



        - обліковується зміст роботи гуртка та ведеться облік роботи гуртка; 

- заносяться відомості про вихованців гуртка; 

- записи ведуться пастою, але інколи допускаються виправлення; 

- у розділі «Масова та суспільно корисна робота гуртка» записуються 

проведені або участь у масових заходах; 

- у розділі «Список закінчених робіт гуртка» записуються роботи, 

виготовлені гуртківцями і які зберігаються у закладі або на виставках. 

- окремі керівники гуртків заповнили деякі розділи не у повному обсязі. 

Педагогічні працівники  забезпечують якість освітнього  процесу, який 

вимагає покращення. Під час занять гуртків педагоги розвивають здібності 

здобувачів освіти у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і 

спорту, технічної та іншої творчості, надають первинні професійні знання, 

вміння і навички, необхідні для їх соціалізації, подальшої самореалізації та 

професійної діяльності. 

У закладі є педагогічні працівники, які використовують в освітньому 

процесі сучасні методики та технології, але ця діяльність вимагає 

покращення. 

Недоліком є те, що педагогічні працівники закладу не залучені до 

дослідницької діяльності. 

Більшість педагогічних працівників використовує сучасні освітні 

підходи, методики та технології, інформаційно-комунікаційні технології в 

освітньому процесі. Педагогічні працівники   не створюють і не 

використовують власні освітні ресурси. 

Освітній процес в переважній більшості здійснюється відповідно до 

освітньої програми, навчального плану, навчальних програм для гуртків. 

Навчальні програми гуртків розробленні та затверджені (схвалені) у порядку 

визначеним законодавством.  

Педагогічні працівники ЗПО організовують інформаційно-методичну, 

організаційно-масову роботу, навчально-тренувальну та спортивну роботу.  

Більшість педагогічних працівників виконала план організаційно-

масової роботи відповідно до напряму позашкільної освіти.  

Переважна більшість педагогічних працівників співпрацює з батьками 

здобувачів освіти. 

У 2024/2025 навчальному році через воєнний стан тільки в окремих 

випадках педагогічні працівники співпрацювали з представниками закладів 

освіти, громадських організацій. 

 Переважна більшість педагогічних працівників закладу забезпечує 

постійне підвищення своєї кваліфікації. У всіх педагогічних працівників 

закладу наявні документи про підвищення кваліфікації. Переважна більшість 

педагогічних працівників обирає різні форми і напрямки підвищення рівня 

своєї професійної майстерності. Керівник вокального гуртка Аліна 

ШАПОВАЛ взяла участь у конкурсі професійної майстерності «Джерело 

творчості» та посіла ІІІ місце в обласному етапі. 

Педагогічні працівники ЗБДЮТ мають відзнаки, нагороди, звання. 



11 працівників закладу нагороджені грамотами відділу освіти, молоді та 

спорту, 5 – грамотами головного управління освіти Харківської обласної 

державної адміністрації, 1 – подякою Міністерства науки і освіти, 5 – 

подяками та грамотами Зачепилівської селищної ради. 

Отже, робота педагогічних працівників на достатньому рівні. 

Оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти 
У закладі не розроблені загальні критерії, правила та процедури 

оцінювання результатів навчання.  

 За 2024/2025 навчальний рік  1118  вихованців взяли участь у акціях, 

флешмобах, змаганнях та інших заходах, організованих ЗБДЮТ (489 у 

2023/2024 навчальному році), це 231% (142%) від загальної кількості 

вихованців гуртків. У 24 заходах обласного рівня взяли участь 217  

вихованців, 44% . У 5 фестивалях та конкурсах всеукраїнського та 5 

міжнародного рівнів взяли участь 17 вихованців, 4 % . 

У закладі не має колективів, що мають почесні звання. 3 вихованці 

шахового гуртка мають спортивні розряди. 

252 вихованців гуртків отримали різноманітні нагороди та відзнаки, що 

становить 52%. 

Вихованці гуртків не отримують документів про позашкільну освіту. Ця 

проблема потребує вирішення в найближчі роки. 

Таким чином, досягнення здобувачів освіти закладу вимагають покращення. 

           Виходячи із зазначеного, ставлю такі завдання на 2025/2026 

навчальний рік: 

— формування у дітей високих патріотичних почуттів, любові до рідного 

краю, його культури, звичаїв та обрядів, виховання національної свідомості; 

— надання можливості вихованцям гуртків здобувати допрофесійну освіту 

відповідно до здібностей, уподобань та інтересів дітей; 

— удосконалення системи управління закладом, системи методичної роботи; 

— оволодіння педагогами сучасними освітніми технологіями; 

— підвищення ефективності роботи з дітьми різного рівня навченості, 

продовження роботи зі здібними та обдарованими дітьми; 

— забезпечення прав громадян на здобуття позашкільної освіти в умовах 

сучасності; 

— впровадження комп’ютерних технологій та використання сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій для формування ключових 

компетентностей гуртківців; 

— виховання компетентної всебічно розвиненої особистості; 

— складання авторських навчальних програм із позашкільної освіти, що 

відповідають вимогам часу; 

—  розширення мережі гуртків за попитом сучасності; 

— участь вихованців у заходах різного рівня; 

— поповнення навчально-методичного оснащення та покращення 

матеріально-технічної бази закладу. 

 

Директор ЗБДЮТ                                                                        Любов САЛО 


